

## Информация

по вопросу «О ходе реализации муниципальной «дорожной карты»  
по развитию системы дошкольного образования

На 01.01.2022 г. в районе функционируют 1 дошкольное образовательное учреждение и его филиал, 5 дошкольных групп полного дня на базе 3 общеобразовательных учреждений. Группы полного дня посещают 266 детей (140 детей в МБДОУ детский сад «Берёзка», 54 - в Ивановском филиале МБОУ «Сатинская СОШ», 6 – в Верхоценском филиале МБОУ «Сатинская СОШ», 53 - в Сампурском филиале МБДОУ детский сад «Берёзка», 13 – в Петровском филиале МБОУ «Сатинская СОШ»), в группах кратковременного пребывания – 64 ребёнка, в семейной группе при Ивановском филиале МБОУ «Сатинская СОШ» находятся 2 ребёнка. Таким образом, охват дошкольным образованием в районе детей от 1 года до 7 лет составляет 54 %, по сравнению с прошлым годом показатель уменьшился на 7,3 % (61,3 %), за счет уменьшения наполняемости групп полного дня и групп кратковременного пребывания.

В отделе образования ведётся учёт детей - инвалидов и детей с ОВЗ от 0 до 18 лет. На 01.01.2022 образовательные учреждения в районе посещают 5 детей-инвалидов и детей с ОВЗ дошкольного возраста.

Все педагогические работники дошкольного образования аттестованы на квалификационные категории и на соответствие занимаемой должности. Курсы повышения квалификации педагогические работники дошкольных учреждений проходят своевременно в соответствии с социальным заказом. В 2021 году музыкальный руководитель в дошкольных группах повысил свою квалификацию по теме «Совершенствование структуры и содержания музыкального образования дошкольников в соответствии ФГОС ДО», два воспитателя ГКП «Организация и содержание образовательной деятельности воспитателя дошкольной образовательной организации в условиях реализации ФГОС дошкольного образования», четыре воспитателя дошкольной группы - по теме «Организация и содержание образовательной деятельности обуча-

ющихся в условиях реализации ФГОС ДО». Для работы с детьми с ограниченными возможностями здоровья и детьми-инвалидами воспитатель дошкольной группы прошёл курсы повышения квалификации по теме «Организация инклюзивного образования детей в условиях дошкольной организации».

Развивающая предметно-пространственная среда в групповых помещениях приводится в соответствие с возрастными особенностями развития детей дошкольного возраста и требованиями стандарта дошкольного образования. Для насыщения предметно-пространственной среды дошкольных групп приобреталось игровое, спортивное оборудование, мягкий инвентарь, развивающие пособия.

Развитие негосударственного сектора дошкольного образования на территории Сампурского района не представляется возможным из-за отсутствия кандидатов.

На совещаниях руководителей образовательных организаций рассматривается вопрос обеспечения прав родителей на получение компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в дошкольных образовательных организациях. В образовательных организациях ежегодно проводятся собрания, на которых до сведения родителей доводится информация о праве родителей на получение компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в дошкольных образовательных организациях.

В районе установлена автоматизированная информационная система «Комплектование ДООУ». Для ведения электронной очереди в системе зарегистрировано 5 учреждений с группами полного дня и 7 учреждений с группами кратковременного пребывания. В отделе осуществляется постоянный контроль за функционированием автоматизированной информационной системы «Комплектование» и показателями электронной очереди. Актуальной очереди на устройство детей в районе на сегодняшний момент отсутствует.

Информацию подготовила  
директор МКУ ИРЦОСО



Л.В.Вислобокова